

*Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы (УФАС) по Нижегородской области в четверг признала СОАО «ВСК» (Москва) нарушившим ч. 1 ст. 14 Федерального закона «О защите конкуренции», сообщили агентству «Интерфакс-Поволжье» в пресс-службе УФАС.*

Материалы дела переданы уполномоченному должностному лицу УФАС для решения вопроса о возбуждении административного производства.

В адрес управления поступило обращение ООО «Росгосстрах» на действия ВСК, содержащие, по мнению заявителя, признаки недобросовестной конкуренции. В обращении указывалось, что в октябре 2012 года ГУ «Управление вневедомственной охраны ГУ МВД РФ по Нижегородской области» разместило на официальном сайте информацию о проведении запроса котировок на выбор страховщика для осуществления обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортных средств (ОСАГО), в котором участвовали шесть страховых организаций: «Росгосстрах», ОАО «СОГАЗ», ВСК, ЗАО «Объединенная страховая компания», ОСАО «Ингосстрах» и ЗАО «МАКС». Победителем была признана ВСК, так как общество сообщило о наибольшем количестве отделов, агентств и пунктов урегулирования убытков на территории Нижегородской области (88 единиц).

**Источник:** [Интерфакс](#) , 11.04.13